附件3

报名须知

（请考生务必认真阅读）

    本次招聘的各项程序均通过网络方式进行，请考生及时关注“长春经开人才网”“长春经开人才”微信公众号及时了解招聘动态，招聘单位不再另行通知。
一、网上报名

本次招聘采取网上报名方式，不设现场报名。考生登录网址长春经开人才网（www.cctalent.com）点击“长春经开区疾病防控及基层卫生服务系统编制外专项招聘报名入口”进行注册，认真阅读报名指南，按要求在线填写信息并上传报名所需的电子照片。本次考试不收取报名费用，报名时间以公告通知为准。
考生登录报名网站，应保证所填写的内容真实准确，有效身份证、毕业证、学位证、中国高等教育学生信息网打印的《教育部学历证书电子注册备案表》(海外留学归国人员应通过国家教育部留学服务中心学历学位认证)、2022年应届毕业生须提供所在学校有效证明（毕业生就业推荐表等）以及报考岗位所要求的其他证明材料的原件及复印件等重要材料务必上传齐全，暂未取得有关证书的，提供网上查询证明材料。附件2《长春市疾病防控及基层卫生服务系统编制外专项招聘2022年高校毕业生报名表》考生需上传至其他材料中。

注：2022年应届毕业生须提供所在学校有效证明务必在《毕业证书》位置进行上传，毕业证书编号输入（000000）。报考岗位一经提交，填报的个人信息将无法更改，因错报、漏报导致审核失败的后果自负。

网上资格审核
网上报名截止后，工作人员将进行在线资格初审（学历、年龄，专业等相关资料），审核不合格的，取消报名资格。

考试实行承诺制，考生对自己所填报信息负责。资格审查贯穿招聘全过程，在任何环节发现考生不符合岗位资格条件或者弄虚作假骗取应聘资格的，取消考试或录用资格。

三、聘用方式及福利待遇

拟聘人员按照《长春经济技术开发区聘用制人员管理办法》进行管理，录用后按照事业单位相关规定核定工资，并按照规定参加企业养老、失业保险、医疗保险，缴纳住房公积金。试用期六个月，经试用期考核合格且体检考察均合格者予以正式聘用，不合格者解聘（未在规定时限内取得符合报考条件的毕业证、学位证的应届毕业生，视为试用期不合格）。
四、其他事项

（一）凡考生未在规定时间内按要求报名、面试的，均视为自动放弃应聘资格。资格审查贯穿招聘工作全过程，考生须对提交的信息及材料负责，在任何环节，发现考生不符合招聘条件或弄虚作假的，取消考试或录用资格。报考“长春经开区基层卫生机构岗位”的考生需服从主管部门调剂，对不服从调剂者不予录用。
（二）考生必须保持报名时所留联系电话的畅通，以便通知有关事宜。如因考生变更联系电话、手机停机、关机等原因无法联系，产生后果由考生本人自行承担。

（三）请应聘人员随时登录“长春经开人才网”和“长春经开人才”微信公众平台及时了解招聘动态，招聘单位不再另行通知。在招聘工作实施过程中，将按照疫情防控有关要求，落实防疫措施，必要时将对相关工作进行适当调整，相关要求及工作调整信息也将通过“长春经开人才网”和“长春经开人才”微信公众平台发布，请广大考生及时关注网站信息。
（四）本次招聘不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构开展考试辅导培训。社会上以任何名义举办的辅导班或发行的出版物，均与本次考试的主管部门无关，敬请广大考生提高警惕，切勿上当受骗。

政策咨询电话：

18644988195（长春经开区疾控中心岗位）

13384480505（长春经开区基层卫生机构岗位）

报名咨询电话：

84644071

网络技术咨询电话：

84607829

以上电话接听时间：

工作日上午9：00—11：00、下午2：00—4：30。

